
2023年六年级庆六一班会 庆六一的班会
教案(优秀5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面我给
大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起
来看一看吧。

六年级庆六一班会篇一

为了让孩子们快乐地度过自己美好的节日——六一国际儿童
节，丰富校园文化生活，激发少年儿童对艺术的兴趣爱好，
增强热爱党、热爱祖国、热爱人民的.品德教育，推进我校素
质教育的进一步发展，学校决定结合六一儿童节的庆祝活动，
以艺术、盛会相结合的形式组织这次大队会；并邀请有关领
导和社会名人做嘉宾，体现社会各界人士对少年儿童的关怀。

幸福的节日、难忘的童年

激发少年儿童对艺术的兴趣爱好，推进我校素质教育的进一
步发展；体现党的关怀、祖国的伟大、人民的可爱以及少年
儿童对童年幸福生活、对母校的难忘。

校园盛会

红领巾 、标语、队旗、彩旗、音响设备、音响管理技术员、
录音带（《迎宾曲》《少先队队歌》《让我们荡起双桨》、
文艺节目伴奏磁带等）、文艺节目（声乐、器乐、相声、舞
蹈等10个以上）、文艺节目总导演一名、副导演数名、少年
鼓号队、旗手、开幕词、少先队代表献词、小主持人（男女
生各一名）、三好学生代表发言、教师代表发言、校长讲话、
闭幕词等。



六年级庆六一班会篇二

为了迎接“六一”儿童节的到来，丰富学生们的校园生活，
活跃孩子们的身心，让孩子们自主充分的活动，让孩子真正
成为儿童节的主人，尽情享受六一儿童节的快乐，感受到小
学生活的快乐。同时，通过各种活动，培养孩子们细心、胆
大、从容、镇静等品质。

1、让全班每一个孩子在节日中积极参与，大胆表现，充分体
验节日的欢乐。

2、培养孩子良好的综合素质和集体协作能力。

1.布置富有欢庆气氛的班级环境

2.每小组准备小节目，进行才艺大比拼，评出最佳小组，最
佳个人等奖项。

活动一：表彰优秀

主持人1：弹去五月的风尘，迎来六月的时光

主持人2：听，悠扬的锣鼓声，荡起一片欢乐的海洋

主持人1：六月，是童年的摇篮;

主持人2：六月，是童年的梦乡

主持人1：六月，有童年的沃土;

主持人2：六月，有童年的太阳

主持人1：三年六班庆祝“六一”国际儿童节主题班会现在开
始，首先，我们以热烈的掌声欢迎中队辅导员宣布优秀少先



队员名单。

活动二：我们是光荣的少先队员

主持人2：从踏进校门的那一天起，心里就埋藏下了一个愿望

主持人1：听，嘹亮的队歌，唱出了我们崇高的理想

(请欣赏歌表演《我们是共产主义接班人》)

游戏：戴红领巾比赛(一组选派一个代表，看谁戴得最快最
好)

活动三：才艺大比拼

主持人1：让我们用心灵的琴弦

主持人2：用童年的祝愿

主持人1：用稚嫩的小手

主持人2：用五彩的画笔

主持人合：去歌唱美好的未来，去描绘灿烂的明天。

活动：才艺大比拼(以小组为单位，进行才艺展示，全体学生
举手打分)

活动四：感恩——回报——练就好体魄

主持人1：是绿洲的甘泉和沃土，滋养了纤细的幼苗

主持人2：是老师无私情怀，孕育了无数未来的希望

主持人1：感谢生命，让我们有跳动的灵魂;



主持人2：感谢阳光，让我们有温暖的拥抱;

主持人合：感谢生活，让我们有喜怒哀乐;

主持人1：让我们一起说一声：(合)谢谢

趣味游戏，轮番上阵：

(1)同心协力：

游戏说明：2个同学共同运气球，且不能将气球挤爆，看哪一
组用时最短，即为获胜。

(2)抢凳子：

游戏说明：请5个小朋友参加抢凳子比赛，在主持人喊停的时
候，最迟坐到凳子上的退出比赛，剩最后一个为冠军。

(3)篮球接诗

游戏说明：拿到篮球的小朋友要背诵接下来的诗句，哪一组
背的多就是哪一组为胜利者。

(4)六一祝福，情意绵绵

说明：每人说一句与六一节有关的祝福语，增进友谊，共享
节日的气氛和快乐。

活动五：主持人致结束语

支持人1：在六月里让我们手拉手，肩并肩，向着快乐健康飞
翔;

主持人2：在六月里让我们心与心筑成的爱心之屋，永远充满
着温馨;



主持人1：拥抱六月吧，队员们，去实现心中最崇高的理想;

支持人2：放飞六月吧，伙伴们，去实践人生最辉煌的瞬间。

主持人合：六一活动到此结束。

六年级庆六一班会篇三

一、活动目标

1、通过主题班会，让学生认识红领巾。

2、增强学生对党的思想认同、情感认同，坚定永远跟党走中
国特色社会主义道路的信心和决心。

3、激发学生要爱党爱国爱校的热情，引导学生们在歌颂党和
学校的活动中受到教育、长才干，促进学生勤奋学习、快乐
生活、全面发展。

二、活动准备

1、指导学生说说小英雄的故事。

2、学唱有关歌曲。

3、培训好故事员和活动主持人。

三、活动过程

(欣赏歌曲《少年少年祖国的春天》)

1、甲乙主持人宣布活动进行

主持人(合)：少年少年祖国的春天，正像歌词中说的那样，
我们是祖国的春天，我们是祖国的花朵，我们和祖国一起茁



壮成长!同学们，大家好!二(3)中队《红领巾，飘起来》主题
班会现在开始。

甲：(周海悦)：今天，我们还专门请来了特邀辅导员来参加
我们的活动，大家鼓掌欢迎。

抢答：红领巾!

甲：小小四方角，意义可不小，星火合成旗，队会少不了。
是什么?

抢答：队旗!

乙：队会开始唱，歌声多嘹亮。先烈是榜样，使命记心上。
是什么?

抢答：队歌!

甲：请听《中国少年先锋队队歌》

乙：听，这就是我们少年先锋队的队歌，辅导员握紧拳，党
的号召记心间，“准备着，为共产主义事业而奋斗!”(全班
起立)齐答：时刻准备着。

全班齐答：呼号!(全体齐坐下)

甲：同学们，你们知道红领巾吗?还是让我来告诉大家吧，红
领巾是少先队的标志。她代表红旗的一角，是革命先烈的鲜
血染成的。

乙：今天，我们的党把红旗化作千万条红领巾，让每个少先
队员佩戴在胸前，就是要求少先队员继承红旗事业，让革命
精神代代相传。

甲：同学们，我们现在的幸福生活是革命前辈们用自己的生



命换来的，是中国共产党人团结奋斗换来的，我们的幸福生
活来的多么不容易啊。

乙：是啊，2013年7月1日，我们将迎来中国共产党92周年生
辰，这是一个令人骄傲的日子。

甲：历史的车轮滚滚向前，已近92年过去了，那苦难的岁月
早已不在，可留在我们耳畔的还有那经久不息的赞歌。

6、歌曲联唱

乙：让我们用歌声来缅怀英雄们的丰功伟绩吧!请听合唱《红
星闪闪》。

甲：接下来，请听小组联唱。首先请听第一小组给我们带来
的歌曲《七色光》、第二小组《卖报歌》、第三小组《茉莉
花》、第四小组《我向党来唱支歌》。

乙：中华民族五千年文明史上，无数先辈为了祖国的强盛、
民族的兴旺而前赴后继，奋斗不惜，他们的故事可歌可泣。

7、讲讲英雄的故事

甲：同学们，你们一定知道很多英雄的故事吧!接下来，我们
都来说说英雄的故事。

乙：他们本应拥有美好的童年，但未了革命事业他们却做出
了牺牲，像这样的小英雄值得我们称赞。：请听陈晔给我们
带来的刘胡兰的故事。

甲：是啊，在红领巾的精神鼓舞下，象刘胡兰这样的少年英
雄有千千万万，他们在战争时期，不怕困难，不怕牺牲，为
了新中国的诞生，为了全人类的幸福，和敌人展开顽强的斗
争。



乙：接下来，请听俞思琪、王思瑜给我们带来的故事《我的
弟弟小萝卜头》、《小英雄雨来——夜送鸡毛信》。

甲：为了祖国和人民的解放事业，无数的热血志士献出了自
己宝贵的生命。他们那崇高的革命形象，永远活在我们少年
儿童的心中。他们那不怕牺牲，机智勇敢的精神值得我们好
好学习，好好发扬。

甲：为解放而献出生命的英雄们太多太多了。就让我们用深
情的语言来赞一赞我们心中的英雄吧!(指名回答)

乙：此时此刻，我相信大家和我一样热血沸腾，思绪万千，
仿佛有千言万语要喷薄而出。同学们，你们想不想对革命先
烈们说句心里话。

8、诗歌朗诵《请英烈们放心》

乙：一个个故事，说不完我们的思念;一首首赞歌，说不完我
们的崇敬。是英雄们用美好的青春，用闪光的年华，迎来了
春天，迎来了光明。

甲：同学们，在幸福的今天，我们不应该忘记历史，不应该
忘记这些英雄，也不应该忘记先辈们给我们留下的优良革命
传统。

甲、乙：同学们，让我们一起举起右拳，庄严宣誓。(全班起
立，高举右拳)：牢记历史，领巾向党。奋发图强，振兴中
华!

甲：今天的中队活动已接近尾声，下面我们请特邀辅导员老
师讲话，大家欢迎。

甲、乙：让我们在歌声中结束今天的主题班会。(歌曲《我向
党来唱支歌》)



六年级庆六一班会篇四

1、知道哪些行为是文明礼仪的表现。

2、能区分文明与不文明，对不文明现象说出自己的看法。

3、争做一个讲文明懂礼貌的小学生。

师：各位同学，我们华夏大地，是礼仪之邦，几千年源远流
长的是我们祖辈世世代代传承下来的文明礼仪，这是我们的
骄傲和财富。时至今日，我们在衡量一个人的气质，德行的
时候，仍以那些细节作为考核的重要参数。今天，我们不能
再让自己做个静止的旁观者，让我们共同参与——文明人从
点滴做起。

(一)讲解正确的校园礼仪。

1表演几种最基本的礼仪形式：正确的走姿、正确的站姿、正
确的坐姿、交往礼仪、课堂礼仪、课间礼仪、递物与接物。

2《小学生日常行为规范》也提出了明确的要求，学生朗诵
《小学生日常行为规范》。

3我们共同生活在这所美丽的校园里，共同学习，在这个三年
级六班这个大家庭中，我们应该和谐相处。

(二)讲解正确的家庭礼仪。

1 中国是一个有着几千年文明历史的古国，文化源远流长。
作为礼仪之邦，中国历史上有很多故事至今仍深深的教育着
我们，下面请观看历史故事：《孔融让梨》、《黄香诚心敬
父母》(放录像)

2看到这两个小故事，同学们觉得在生活中我们应该怎么对待



我们的父母和兄弟姐妹?

4如果家里来了客人我们应该怎么做呢?下面请欣赏小品《家
里来客了》

(三)文明用语不离口

1我们知道了礼仪对于我们小学生来说很重要，大家来看这位
同学错在哪里了?(学生表演小品：我错在哪里了?)

2这个小男孩的'问题就是没有学会尊重他人，最重要的是不
会说文明用语。咱们看看古代是怎样讲究文明用语的?请听中
国文明礼仪常识《常用的客套话》(放录音)

4人与人之间相处时难免有磕磕碰碰，犯错之后的一声“对不
起”就能使对方的.怒气烟消云散，不然会产生意想不到的后
果。

故事一：王华中午在教室做作业，小红从他身边走过，不小
心把王华的铅笔盒弄到地上，钢笔摔坏了，小红连忙向他道
歉并声称过后买把钢笔赔他，王华看到此情境，强压在心理
即将爆发的气一下子消失得无影无踪，并说“没关系，修理
一下就好了”，于是又恢复了往常的平静。

5同样的一件小事，却有两种截然不同的结果，其中就是“对
不起”在起作用。生活中，人际交往时学会文明用语，是我
们从小学做人的很重要的一项道德修养。

(四)活动总结：

古人云：“勿以善小而不为，勿以恶小而为之。”文明行为，
贵在实践。文明就餐、文明用语、文明交往、文明聚会、文
明上网……看上去都是日常学习、生活的小事，但真正做起
来并不容易。我们每位同学都要少说漂亮话，多做实事，积



极参加各种修身养性的活动，做到举止得体、言行文明、品
德高尚、尊敬师长、尊重他人，以自己的实际行为，告别各
种不良行为，坚持不懈地提升自身的道德素质，做一个文明
的小学生。

六年级庆六一班会篇五

1)布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境);张贴
宣传标语。

2)以班为单位作好参加活动的准备：排练童话或故事剧;抓好
幼儿生活技能的教育和学习;培养幼儿与不同年龄班级的小朋
友交往与和合作的能力;收集制作环保时装的废旧物品;每班
设计一个结对子游戏，并做好游戏物品的准备。

3)由幼儿园准备活动奖品和礼品。

(一)活动倡议

1、目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六
一”儿童节，倡议本园全体教师和全体家长积极为幼儿创设
欢度“六一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参
与“六一”节的各项活动。

2、时间：20xx年5月26日至20xx年6月1日。

3、对象：本园全体教师、幼儿和家长。

4、办法：通过在本园的板报向教师、家长发出倡议和向每个
幼儿的家长发送倡议书引起家长的重视，争取全体教师和家
长对此次庆祝活动的配合与支持。

(二)系列活动



本次“六一”儿童节活动以“幼儿故事、童话剧表
演”、“巧手儿比赛”、“小能人比赛”、“巧嘴儿比赛”、
“结对子游园”等系列活动的形式来进行。

1、幼儿故事、童话剧表演赛

(1)目的：通过参加幼儿故事、童话剧的表演，培养幼儿对文
学作品的兴趣;培养幼儿对文学作品的表现力。

(2)要求：每班准备一个幼儿故事或童话剧;体现人人参与;选
材符合本班幼儿水平;表演活泼、大方;服装设计符合剧情需
要;根据剧情的需要配有一定的背景和表演用的道具;讲述、
配乐录音良好。

(3)评奖：

根据表演评出节目表演奖、舞台设计、小演员。

a、节目表演奖：从参赛的12个节目中评出特等奖2个，一等
奖3个，二等奖7个;

b、舞台设计奖：从参赛的12个节目中评出舞台设计6个。

c、小演员：从所有参赛的演员中评出小演员10人。

2、巧手儿比赛(环保时装设计和制作比赛)

(1)目的：通过举行环保时装设计和制作比赛，培养幼儿的动
手制作能力及创新意识;进一步培养幼儿的环保意识。

(2)内容与要求：要求幼儿人人参与，即参与收集废旧物品、
参与环保时装的设计和制作;在制作的过程中保持周围环境的
清洁;要求幼儿的制作在1小时内完成(可制作一件上衣或裙子
或裤子)。



(3)比赛形式：以班为单位进行比赛，由带班教师和生活老师
组织指导幼儿制作活动，备课教师到抽签的其他班跟班检查、
评比。

(4)评奖：根据幼儿的设计和制作情况评出班级奖和作品奖。

a、班级奖：根据幼儿制作的总体情况分别评出特等奖3个，一
等奖4个，二等奖5个

b、作品奖：根据幼儿的环保时装作品所表现出的创造性和制
作的水平、质量评出作品50件给予奖励。

3、小能人比赛

(1)目的：通过开展“小能人比赛”，培养幼儿自己主动做事
的好习惯;进一步提高幼儿动手做事的能力。

(2)要求：要求幼儿能迅速地把放在一起的玩具物品进行分类、
整理，并放在合适的地方;要体现分工与合作，并有序地进行。

(3)比赛形式：大班选取“迷你餐厅”来进行玩具、物品的分
类、整理比赛;中班选取娃娃家“小人国”来进行玩具、物品
的分类、整理比赛;小班在本班级进行教室玩具、物品的分类、
整理比赛。

(4)评奖：根据比赛的速度和分类、整理的现场结果分别评出
一等奖、二等奖(学前班、大班一等奖2名，中班一等奖二名，
小班一等奖一名，其余为二等奖)。

4、巧嘴儿比赛

(1)目的：通过开展比赛，促进我园幼儿的语言表达能力的进
一步提高，即幼儿爱说、会说、敢说;培养幼儿大胆展现自我
的精神面貌。



(2)内容与要求：要求所有的选手均要参加以下三项内容的比
赛：

a、故事演讲比赛：要求选手进行4分钟以内的故事演讲，演讲
时，要求普通话准确，语调、表情、体态语言与故事情节相
符。(满分为10分)


